

CONCURS NAȚIONAL ”LECTIILE CU NICHITA” - ediția a X-a

ACORD DE PARTENERIAT

AFIȘ

În perioada februarie- martie 2020 se desfășoară la Colegiul Național ”Nichita Stănescu” municipiul Ploiești Concursul național cu participare internațională ”LECTIILE CU NICHITA” – ediția a X-a, concurs înscris în **CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE NAȚIONALE M.E.N. 2020, Anexa** **01 la OMEC nr. 5**

597/2019, poziția 37.

Sunteți invitați să participați la acest concurs la una sau mai multe secțiuni: traducere, fotografie, desen sau film.

Toți elevii și profesorii coordonatori vor primi diplome de participare (profesorii coordonatori vor fi menționați în cadrul diplomei pentru elevi).

Înscrierile se fac până la data de **15 martie 2020** prin intermediul **formulelor online** pentru fiecare secțiune .

Regulamentul concursului, acordul de parteneriat și fișa de înscriere online se găsesc pe site-ul www.concurs-lectii-cu-nichita.ro , la fiecare secțiune în parte.

Înscrierile pe secțiuni se vor face după cum urmează:

- **DESEN**- prof. Adina Manolache,
- **FOTOGRAFIE**- prof. Norica Răduță,
- **FILM**- prof. Mihaela Constantin,
- **TRADUCERE**- prof. Cristina Rusu.

Înscrierile se vor face respectând actele normative UE referitoare la protecția datelor personale ale tuturor participanților la concurs.

Coordonator al proiectului: prof. Oana Cozea

In urma masurilor de prevenire si combatere a imbolnavirilor cu COVID - 19 luate de MEC, conform carora cursurile din invatamantul preuniversitar se suspenda in perioada 11 - 22 martie, va aducem la cunostinta ca proba de traducere din cadrul Concursului National "Lectii cu Nichita", editia a X-a din data de 21 martie se suspenda pana la o data ce va fi anuntata ulterior.

Mentionam ca nu exista modificari in ceea ce priveste inscrierea online, termenul limita de inscriere fiind 15 martie 2020.

Nu se percepe taxă de participare.

Vă așteptăm cu drag!

—

CONCURSUL NATIONAL „ LECȚII CU NICHITA ” – ediția a X-a

CADRU GENERAL

Organizator:

COLEGIUL NAȚIONAL „NICHITA STĂNESCU” MUNICIPIUL PLOIEȘTI

Parteneri:

Inspectoratul Școlar Județean Prahova

Muzeul Memorial „Nichita Stănescu” Ploiești:

Muzeul Județean de Artă Prahova

Foto Club Ploiești

Centrul Județean de Cultură Prahova

Alianța Franceză Ploiești

Asociația Părinților din Colegiul Național ”Nichita Stănescu” Ploiești

Asociația Tinerilor din Colegiul Național ”Nichita Stănescu” ATEENS

Condiții de participare:

La toate cele patru secțiuni ale concursului pot participa elevi din clasele V - XII din unitățile de învățământ preuniversitar din România și străinătate.

Lucrările sunt protejate de către Legea dreptului de autor și aparțin realizatorilor; orice reproducere de către organizatori se va face numai folosind numele autorului și numai conform prezentului regulament. Organizatorii își declină orice responsabilitate în privința originalității lucrărilor, acestea fiind asumate de participanți.

Participarea la concurs și completarea formularului de înscriere implică acordul autorului ca materialele participante în concurs realizate de acesta să poată fi folosite de către Colegiul Național ”Nichita Stănescu”- Municipiul Ploiești, cu menționarea numelui autorului, în scopul promovării concursului și a realizării de materiale publicitare aferente concursului. Depunerea formularului reprezintă consimțământul autorilor și titularilor de drepturi de proprietate intelectuală cu privire la aceasta formă de utilizare, nelimitată în timp.

Organizatorii vor considera în mod automat că trimiterea unei lucrări și completarea formularului reprezintă înscrierea în concurs și atestă că acesta este de acord cu regulamentul concursului.

Politica de confidențialitate:

Datele personale și de contact ale participanților sunt strict confidențiale. Detaliile participanților pot fi folosite doar pentru funcționarea normală a concursului.

Adresa pentru expedierea lucrărilor:

Colegiul Național “Nichita Stănescu” Ploiești. Concurs Internațional „**LECTII CU NICHITA**”, Str. Nalbei, nr. 3 , 100085 Ploiești, Județul Prahova

Coordonatori proiect: prof. Dr. Carmen Argeșanu, director, Colegiul Național “Nichita Stănescu” Ploiești, prof. Dr. Ioana Totolici, director adjunct, prof. Oana Cozea, responsabil catedră limba și literatura franceză, Colegiul Național “Nichita Stănescu” Ploiești.

Organizatori:

prof. Mihaela Constantin, responsabil Comisia activități educative a C.N. ”Nichita Stănescu”

prof. Cristina Rusu, responsabil Catedra de Limba Engleză

Prof. Emilia Badea

prof. Norica Răduță, responsabil Catedra de Fizică

prof. Adina Manolache, responsabil Catedra de Limba și Literatura Română

prof. Gabriela Toader

prof. Mircea Tocaci

Prof. Tamara Jakab

Prof. Florin Dinu

Prof. Raluca Nichifor

Prof. Ruxandra Grancea

Prof. Gheorghe Istudor

Personal didactic auxiliar: Anghel Nicoleta, Ionuț Marin

Persoană de contact: prof. Oana Cozea, oanacozea@yahoo.fr